

Svečana dodjela nagrada

REHAU Window Solutions dobitnik je nagrade „Iconic Award 2024“ za sustav profila ARTEVO

„Best of the best“: ARTEVO je nagrađen u najvišoj kategoriji za izvanredan dizajn kao i individualnost i održivost. Inovativni prozorski sustav 360° ARTEVO već danas je postao ikona.

REHAU Window Solutions dobitnik je „Iconic Award“ 2024 za sustav profila ARTEVO. U BMW Welt muzeju u Münchenu nagradu su od predstavnika žirija preuzeli **Peter Kotzur** i **Sven Piller**. Nagrađeni premium sustav zahvaljujući priznanjima kao što je Iconic Award 2024 nudi dodanu vrijednost proizvođačima prozora, kao i arhitektima i projektantima.



foto: Copyright REHAU AG + Co

Peter Kotzur: „ARTEVO je već danas ikona. Kao All in One Partner, REHAU Window Solutions predstavlja atraktivne mogućnosti u marketingu, ali i mnogo šire.“

„Na spektakularnoj ceremoniji dodjele Iconic Award 2024. u impresivnom BMW Welt muzeju u Münchenu dodijeljena je nagrada ARTEVO sustavu profila. Naš vrhunski prozorski sustav već je danas ikona zahvaljujući bezvremenskom, modernom i savršeno oblikovanom dizajnu. Iconic Award 2024 nije samo pečat kvalitete za vrhunsko rješenje od 360° koje REHAU Window Solutions nudi tržištu sa sustavom profila ARTEVO, već i stvarna dodana vrijednost za naše partnere i kupce širom svijeta. Pod tim podrazumijevamo da oni imaju izravnu korist od izvrsnih proizvoda poput ARTEVO-a a ovu iznimno priznanje mogu iskoristiti u marketinške svrhe i značajno povećanje prodaje. Kao All in One Partner REHAU Window Solutions nastavlja nuditi atraktivne opcije u marketingu i izvan njega“

- kaže **Peter Kotzur**, direktor marketinga u REHAU Window Solutions.

Između 540 prijavljenih iz 36 zemalja međunarodni ocjenjivački sud proglasio je naš vrhunski prozorski sustav za „Best of the best“ u kategoriji „Product - Building Technologies“.

Frank Zimmermann: „ARTEVO je proizvod posebno održivog koncepta. Intenzivna suradnja s odabranim REHAU partnerima bila je ključna za naš uspjeh.“

„Posebno sam ponosan na dobiveno priznanje jer je vezano uz posebno održiv koncept proizvoda. Certifikat za pasivnu kuću pokazuje da ARTEVO, u fazi korištenja zgrade, omogućava veliki doprinos uštedi energije. Udio recikliranog materijala do 78 %, bez potrebe za čeličnim ojačanjima i konstrukcija pogodna za recikliranje čine ARTEVO jedinstvenim u pogledu održivosti. Iconic Award je vrijedno priznanje za intenzivan i fokusiran rad koji je projektni tim obavio zajedno s odabranim REHAU partnerima“

- kaže **Frank Zimmermann**, glavni direktor tehnologije (CTO) REHAU Window Solutions.



foto: Copyright REHAU AG + Co

Jessica Wolfrum: „Iconic Award 2024 je dokaz da REHAU Window Solutions razvija napredna, visoko inovativna rješenja za kupce i partnere.“

„Nagrada „Best of the best“ naglašava visoke standarde dizajna i tehničke izvrsnosti našeg premium prozorskog sustava ARTEVO, koji nudi mnoge dodane vrijednosti za arhitekte i projektante. Svojim inovativnim međuodnosom estetike, funkcionalnosti i performansi, postavlja nove standarde u industriji prozora. Ova nagrada potvrđuje našu stalnu težnju za razvojem naprednih, visoko inovativnih rješenja za naše kupce“

- kaže **Jessica Wolfrum** iz upravljanja proizvodima u REHAU Window Solutions.

Nagradu Iconic dodjeljuje **Njemačko vijeće za dizajn**, a nagrađuje vrhunska arhitektonska dostignuća, pametna rješenja prenamjene i revitalizacije, inovativni dizajn interijera i proizvoda, nove koncepte komunikacijske kao i posebno inovativne materijale koji štede resurse.



foto: Copyright REHAU AG + Co

Nagrada je međunarodno priznata a prijave pristižu iz cijelog svijeta. Svake godine žiri odabire izvanredne i holističke projekte iz područja urbanističkog i arhitektonskog dizajna, dizajna interijera, produkt dizajna i brend komunikacije – **a 2024. godine nagrada je otišla u ruke REHAU Window Solutions-a za sustav profila ARTEVO.**

REHAU d.o.o.
Samoborska cesta 294,
10090 Zagreb
T. +385 1 3444 755
zagreb@rehau.com
www.rehau.hr

